

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт
«**Страхування майна та фінансових ризиків**»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика	ПАТ «Страхова компанія «УСГ»
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	ПАТ «СК «УСГ» діє на підставі Ліцензії виданої Національним банком України від 25.04.2024 року щодо діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за повним переліком всіх класів (ризиків у межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховання, а саме Клас страхування 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» та Клас страхування 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8».
4	Місцезнаходження страховика	Україна, м. Київ, вул. Івана Федорова, 32-А
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	https://www.usg.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 8, 9, 16. Підлягають страхуванню рухоме, нерухоме майно, оздоблення, земельні ділянки, фінансові збитки внаслідок перерва у господарській діяльності.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ та страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна), та збитки (витрати) внаслідок перерви в господарській діяльності. Не приймається на страхування майно під землею, не на суші, галереї, колодязі, мости і

		шляхопроводи, коштовності і ювелірні вироби, предмети мистецтва, інформація, програмне забезпечення.
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна (з обмеженнями, передбаченими в договорі страхування). Строк дії договору за погодженням сторін.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума – від 1 тис. грн. до 750 млн. грн..
11	Франшиза	Від 0% до 20% або відповідне значення в грн. еквіваленті.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	Від 0,03% до 20%.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується одним платежем за весь строк дії договору або частинами за кожний період страхування (якщо це передбачено погодженими сторонами умовами).
14	Обов'язки сторін	<p>Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику; - своєчасно сплачувати страхові платежі в розмірах і в строки, обумовлені договором страхування; - повідомити Страховика про інші діючі договори страхування щодо цього об'єкта страхування; - вживати необхідні та доцільні заходи для усунення обставин, що підвищують ступінь ризику; - забезпечити безперебійне функціонування всіх охоронних систем, пристроїв, засобів охорони, що були в наявності при укладанні Договору страхування; - виконувати інструкції по зберіганню, експлуатації та обслуговуванню застрахованого майна та використовувати його тільки за прямим призначенням; - вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку; - в разі настання страхового випадку діяти у відповідності до договору страхування; - сприяти Страховику в отриманні документів, необхідних для оформлення Страхового акту та виплати страхового відшкодування; - сповіщати Страховика про усі випадки одержання компенсації, повернення чи відновлення третіми особами знищеного, викраденого чи пошкодженого майна; - сприяти Страховику в реалізації регресних вимог до осіб, причетних до настання страхового випадку; - виконувати рекомендації представників Страховика для запобігання виникненню збитків і пошкоджень; <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити Страхувальника з умовами страхування;

		<ul style="list-style-type: none"> - протягом терміну визначеного договором страхування вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування; - на умовах визначених договором страхування здійснити огляд пошкодженого майна та вжити заходів для визначення розміру збитку та/або проведення незалежної експертизи; - скласти страховий акт або прийняти рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування (його частини) в термін та на умовах визначених договором страхування; - здійснити виплату страхового відшкодування протягом терміну визначеного договором страхування, у випадку прострочення виплати страхового відшкодування сплатити пеню; - за заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, або збільшення вартості майна переукласти з ним договір страхування або внести в договір страхування зміни; - тримати в таємниці відомості про Страхувальника та його майновий стан, за винятком випадків передбачених чинним законодавством України; - повідомити Страхувальника про зміну рахунку для оплати страхового платежу, якщо він змінюється протягом дії договору страхування.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Дія договору припиняється за взаємною згодою сторін, а також у випадках, передбачених договором страхування та чинним законодавством України. Про намір достроково припинити дію договору будь-яка сторона зобов'язана письмово повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 (тридцять) календарних днів до дати дострокового припинення дії договору. Повернення платежів здійснюється протягом 30 (тридцяти) календарних днів після припинення дії договору. Споживач має право на відмову від договору страхування, передбачене статтею 107 Закону України «Про страхування».
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ul style="list-style-type: none"> - Негайно, як тільки про це стане відомо, але в будь-якому випадку не пізніше, ніж протягом 48 годин (24 години для випадку крадіжки), за винятком вихідних і святкових днів, з моменту, коли він дізнався або повинен був дізнатися про настання такої події, повідомити про це Страховика по телефону: 0 800 500 349, (044) 237-02-55 - Негайно повідомити та викликати на місце події відповідні Компетентні органи; - Зібрати та надати (по можливості) Страховику інформацію про інших осіб причетних до настання події;

		<ul style="list-style-type: none"> - Зберегти до прибуття Страховика чи його уповноваженого представника та пред'явити пошкоджене майно чи залишки від нього в тому вигляді, в якому воно було після події; - Надати Страховику запитовані документи; - Письмово повідомити Страховика та Вигодонабувача (якщо є); - Надати Страховику (або його представнику) можливість провести огляд пошкодженого майна;
18	Порядок здійснення страхових виплат	Страховик протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати отримання від страхувальника всіх необхідних документів, приймає рішення (складає Страховий акт) про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування. Протягом 10 (десяти) робочих днів від дати складання страхового акту страховик повинен здійснити виплату страхового відшкодування або повідомити про відмову у виплаті страхового відшкодування.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Загальними виключеннями є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання Страхувальником недостовірних відомостей при укладанні договору страхування та під час його дії; - ненадання Страховику документів, що підтверджують факт настання Страхового випадку та розмір збитків; - навмисні дії Страхувальника (Вигодонабувача), їх працівники, членів сім'ї; - невиконання або неналежне виконання Страхувальником своїх обов'язків; - збитки внаслідок воєнних ризиків та громадянських заворушень; - збитки внаслідок природних властивостей майна, дії шкідників, тощо; - збитки внаслідок будівельних (та аналогічних) робіт, помилок при будівництві/проектванні, тощо; - збитки внаслідок порушення/недотримання чинного законодавства, нормативних вимог діяльності; - збитки внаслідок недотримання умов охорони та збереження майна; - збитки недостатності, нестабільності, відключення або припинення опалення, енерго-, водо-, газопостачання або постачання будь-яких інших послуг; - майно, що використовується не за призначенням; - нез'ясованої втрати/зникнення Застрахованого майна; - інші випадки, передбачені договором страхування та чинним законодавством України.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова, електронна.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Прямі продажі, агентська мережа, банки, онлайн агрегатори, страхові брокери.

23	Інша інформація про страховий продукт	
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту за посиланням: https://www.usg.ua/about/terms-and-conditions/general-conditions/